

駒ヶ根市ラッピングバス完成見学会と出発お見送り

希望掲載時期	□ 事前告知を希望 ☑ 当日取材を希望
日時	①令和7年7月26日(土)午後4時頃~ ②令和7年7月27日(日)午前11時52分 駒ヶ根車庫発
場所	伊那バス駒ヶ根車庫停留所(見学会は東側車庫)
内容	駒ヶ根市の観光名所と、市の PR ロゴである「それ、駒ヶ根でできます!」をラッピングした高速バスが完成します。翌日には新宿へ向けて出発するバスのお見送りをします。 ①駒ヶ根市ラッピングバス完成見学会 駒ヶ根市ラッピングバスの完成見学会を伊那バス駒ヶ根車庫で行います。作業の進捗状況によって時間が前後する場合がありますので、ご承知おきください。 ②出発お見送り 前日にラッピングされたバスが、新宿へ向けて出発します。当日は、市長と、こまかっぱがバスを見送ります。

【問い合わせ】

長野県 駒ヶ根市 総務部 総務課 秘書広報室

(課長) 中嶋 憲一 (室長・担当) 山田 賢二

TEL: 0265-83-2111 内線 260 FAX: 0265-83-2181

E-mail: hisyo@city.komagane.lg.jp



「こまかっぱ」